



**ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ**

вул. Котляревського, 20/8, м. Полтава, 36000, тел. (0532) 56-51-07

E-mail: obluo@adm-pl.gov.ua, Web: <http://www.poltav-oblosvita.gov.ua>, Код ЄДРПОУ 02145412

19.11.2021 № 02.02-25/1622 На № _____ від _____

Керівникам органів управління
освітою

Головам комісій органів управління
освітою територіальних громад з
обліку та огляду музеїв при закладах
освіти

Про проведення обласного
семінару-наради з музейної роботи

Департамент освіти і науки облдержадміністрації повідомляє, що **25 листопада 2021 року** відбудеться обласний семінар-нарада відповідальних за роботу музеїв при закладах освіти, членів комісій органів управління освітою територіальних громад з обліку та огляду музеїв при закладах освіти, за темою „Методологічні аспекти діяльності музеїв при закладах освіти системи Міністерства освіти і науки України” (далі – семінар-нарада).

Організаторами заходу є Департамент освіти і науки облдержадміністрації та Комунальний заклад „Полтавський обласний центр національно-патріотичного виховання, туризму і краєзнавства учнівської молоді Полтавської обласної ради”.

Програмою заходу передбачено обговорення діяльності комісій органів управління освітою територіальних громад з обліку та огляду музеїв при закладах освіти, щодо організації та проведення обласного огляду музеїв в рамках Всеукраїнського огляду музеїв закладів освіти, питання впорядкування музейної мережі в умовах децентралізації влади (програма додається).

Захід проводиться у форматі відеоконференції.

До участі у семінарі-нараді запрошуються відповідальні за роботу музеїв при закладах освіти, члени комісій з обліку та огляду музеїв при закладах освіти, створених при органах управління освітою територіальних громад.

Реєстрація учасників семінару-наради – до **22 листопада 2021 року** за формою: <https://forms.gle/gqV9oNyuFQLtPXNx9>.

Посилання на відеоконференцію буде надіслано на вказаний при реєстрації e-mail.

Координатори заходу: Марія Джамалутдінова – головний спеціаліст відділу вищої, професійно-технічної, позашкільної освіти, виховної роботи, науки та інновацій Департаменту освіти і науки облдержадміністрації, заступник голови обласної комісії з обліку, огляду музеїв при закладах освіти області, присвоєння звання „Зразковий музей”, відповідальна за музейну роботу, тел. (0532) 52-29-48; Юлія Ярошенко – методист з музейної роботи Комунального закладу „Полтавський обласний центр національно-патріотичного виховання, туризму і краєзнавства учнівської молоді Полтавської обласної ради”, секретар обласної комісії з обліку, огляду музеїв при закладах освіти області, присвоєння звання „Зразковий музей”, тел. (0532) 64-16-07, 066-907-97-67.

Додаток: на 2 арк.

Директор



Віта КОВАЛЬСЬКА

Додаток

до листа Департаменту освіти і науки

від 19.11.2021 № 02.01-19/1622

Програма
обласного семінару-наради відповідальних за роботу музеїв
при закладах освіти, членів комісій органів управління освітою територіальних
громад з обліку та огляду музеїв при закладах освіти,
за темою „Методологічні аспекти діяльності музеїв при закладах освіти
системи Міністерства освіти і науки України”,
25 листопада 2021 року

до 13 ⁰⁰	Підключення до онлайн семінару-наради, реєстрація учасників
13 ⁰⁵ -13 ²⁰	Вступне слово. Розвиток музейної справи у закладах освіти області в умовах децентралізації влади <i>Порубай Н. Ю., виконуюча обов'язки директора Комунального закладу „Полтавський обласний центр національно-патріотичного виховання, туризму і краєзнавства учнівської молоді Полтавської обласної ради”</i> <i>Джамалутдінова М. І., головний спеціаліст відділу вищої, професійно-технічної, позашкільної освіти, виховної роботи, науки та інновацій Департаменту освіти і науки облдержадміністрації; заступник голови обласної комісії з обліку, огляду музеїв при закладах освіти області, присвоєння звання „Зразковий музей”</i>
13 ²⁰ -13 ⁴⁵	Всеукраїнський огляд музеїв закладів освіти як важливий засіб упорядкування та систематизації музейної мережі. Перегляд підходів до організації діяльності музеїв історичного профілю <i>Омельченко Д. Г., заступник директора Українського державного центру національно-патріотичного виховання, краєзнавства і туризму учнівської молоді Міністерства освіти і науки України</i>
13 ⁴⁵ -14 ⁰⁰	Завдання та функції обласної комісії з обліку, огляду музеїв при закладах освіти області, присвоєння звання „Зразковий музей” <i>Джамалутдінова М. І., головний спеціаліст відділу вищої, професійно-технічної, позашкільної освіти, виховної роботи, науки та інновацій Департаменту освіти і науки облдержадміністрації; заступник голови обласної комісії з обліку, огляду музеїв при закладах освіти області, присвоєння звання „Зразковий музей”, відповідальна за музейну роботу</i>

14 ⁰⁰ -14 ¹⁵	<p>Комунальний заклад „Полтавський обласний центр національно-патріотичного виховання, туризму і краєзнавства учнівської молоді Полтавської обласної ради” – осередок методичного супроводу діяльності музеїв при закладах освіти області</p> <p><i>Порубай Н. Ю., виконуюча обов'язки директора Комунального закладу „Полтавський обласний центр національно-патріотичного виховання, туризму і краєзнавства учнівської молоді Полтавської обласної ради”</i></p>
14 ¹⁵ -14 ³⁰	<p>Нормативно-правова база та методичне забезпечення діяльності музеїв закладів освіти</p> <p><i>Копилець Є. В., заступник директора з навчально-виховної роботи Комунального закладу „Полтавський обласний центр національно-патріотичного виховання, туризму і краєзнавства учнівської молоді Полтавської обласної ради”</i></p>
14 ³⁰ -15 ⁰⁰	<p>Алгоритм діяльності комісій з обліку та огляду музеїв, створених при органах управління освітою територіальних громад, щодо впорядкування мережі музеїв закладів освіти (взяття на облік/зняття з обліку, перереєстрація), подання на присвоєння звання „Зразковий музей”, проведення огляду музеїв на місцях та підготовки документації за підсумками огляду</p> <p>Порядок проведення обласного туру Всеукраїнського конкурсу екскурсиводів музеїв закладів освіти „Край, в якому я живу”</p> <p><i>Ярошенко Ю. О., методист з музейної роботи Комунального закладу „Полтавський обласний центр національно-патріотичного виховання, туризму і краєзнавства учнівської молоді Полтавської обласної ради”, секретар обласної комісії з обліку, огляду музеїв при закладах освіти області, присвоєння звання „Зразковий музей”</i></p>
15 ⁰⁰ -15 ¹⁵	<p>Підведення підсумків семінару-наради</p> <p><i>Порубай Н. Ю., виконуюча обов'язки директора Комунального закладу „Полтавський обласний центр національно-патріотичного виховання, туризму і краєзнавства учнівської молоді Полтавської обласної ради”</i></p>